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Vážení obchodní přátelé, 
 

ani jsme se nenadáli a první čtvrtletí letošního roku je za námi. Velikonoce klepou na dveře, děti se těší na 

několik dní volna navíc a my pro Vás máme připraveno dubnové číslo časopisu Svět WEBDISPEČINKU, které 

Vás provede posledními novinkami. 

Znovu Vám připomeneme jednu z nejdůležitějších novinek, kterou jsme pro Vás v letošním roce připravili a to 

jsou pravidelná měsíční školení WEBDISPEČINKU zdarma. Naše nabídka Vás evidentně zaujala, alespoň tak 

soudíme podle rychlosti, jakou se nám plní dubnový termín školení. 

Dále se zmíníme o změně u „Balíčků“ funkcí. Dochází k rozšíření popisu funkcí u jednotlivých balíčků. 

V tomto číslo také popíšeme úpravy, které se týkají vyřazování řidičů ze seznamu řidičů, protože při 

nedodržování některých postupů si uživatelé mohou zbytečně zkomplikovat práci s WEBDISPEČINKEM. 

Ukážeme Vám i vylepšenou statistiku „Jízdy řidiče“, ve které lze nyní zobrazit i jízdy, které dotyčný řidič 

absolvoval jako osádka. 

V závěru můžete zkontrolovat, zdali jste soutěžní sudoku z minulého měsíce vyřešili bez chyb a nezapome-

neme ani na jména výherců. Jako obvykle se dočkáte i soutěžní otázky na tento měsíc. 

 

Přejeme Vám příjemné čtení 

 

Vaše redakce 

ÚVODNÍK 
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Novinka – školení WEBDISPEČINKU zdarma 
Znovu Vám připomínáme, že od dubna letošního roku začínáme s pravidelným pořádáním školení 
WEBDISPEČINKU zdarma. Bližší informace najdete vždy na adrese www.webdispecink.cz/registrace. 
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NOVINKA – ŠKOLENÍ WEBDISPEČINKU ZDARMA 

http://www.webdispecink.cz/registrace
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Po výběru položky „Přihláška“ se objeví formulář, který můžete využít pro přihlášení na vybraný termín. 
 

 
 

Školení bude probíhat pravidelně každý měsíc mimo červenec a srpen v sídle firmy HI Software Development 
s.r.o., na Legionářské 1319/10 v Olomouci. Obsah školení budeme střídat, jednou se zaměříme na osobní 
vozidla a podruhé na nákladní. Těšíme se na Vaše reakce i přihlášky na školení. 

NOVINKA – ŠKOLENÍ WEBDISPEČINKU ZDARMA 

 



  

Novinka – změna u „Balíčků“ služeb 
Na základě vyhodnocení situace u Balíčků služeb, které určují, jaké funkce máte ve WEBDISPEČINKU 
k dispozici, jsme rozhodli k úpravě fungování tohoto nastavení.  
Seznam balíčků najdete ve volbě „Nastavení – Firma – Balíčky“.  

 

Pouze připomínáme, že některé balíčky jsou součástí standardní nabídky a jsou zdarma, některé jsou naopak 
placené, přičemž jejich cena se může v konkrétních případech lišit. 

strana 6 

NOVINKA – ZMĚNA U „BALÍČKŮ“ SLUŽEB 

 



NOVINKA – ZMĚNA U „BALÍČKŮ“ SLUŽEB 
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Aktivaci balíčků si může klient učinit sám. Aktivační poplatek je jednorázový a je fakturován v následujícím 
fakturačním období. Možnost vyzkoušet balíček bezplatně po dobu 40 dnů zůstává zachována. Máte proto 
dostatečně dlouhou dobu před zakoupením balíčku na to, abyste zjistili, zda funkce obsažené v balíčku jsou 
pro vás přínosem. 
Druhá změna se týká rozšířeného popisu funkcí. Po výběru konkrétního balíčku nyní detailně vidíte, jaké 
položky balíček obsahuje. 

 



  
NOVINKA – VYLEPŠENÉ „NASTAVOVÁNÍ ŘIDIČŮ“ 
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Novinka – vylepšené „Nastavování řidičů“ 
Protože se stávalo, že uživatelé vyřadili ze seznamu řidiče, který byl evidován jako výchozí řidič u konkrétního 
vozidla a způsobili tak nesrovnalosti, vylepšení se týká této situace. Jestliže uživatel zadá pokyn k vyřazení 
řidiče, který je veden jako výchozí řidič u některého vozidla, bude důrazně varován, aby tak nečinil. V případě 
použití „Importu řidičů“ z předem připraveného seznamu je tato situace ošetřená, takže výchozí řidič nemůže 
být v tomto případě ze seznamu řidičů vyřazen ani vymazán. 
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NOVINKA – VYLEPŠENÁ STATISTIKA „JÍZDY ŘIDIČE“ 

 

Novinka – rozšířená statistika „Jízdy řidiče“ 
Vylepšení zmíněné statistiky, kterou najdete ve volbě „Statistiky – Souhrny řidiči – Jízdy řidiče“, spočívá 
v tom, že nyní můžete v daném období zobrazit i ty jízdy, které dotyčný řidič absolvoval na místě osádky. 
Stačí tedy zaškrtnout volbu „Zobrazit i jízdy jako osádka“ a výpis nově zobrazí i tyto jízdy. Můžete tak lépe 
kontrolovat například výpočty stravného a cestovní příkazy řidiče. Pokud chcete vypsat pouze jízdy, u kterých 
je dotyčný uveden pouze jako řidič, zmíněnou volbu nezaškrtávejte. 
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SOUTĚŽ 

Soutěž 
Správné řešení sudoku z minulého čísla vypadá následovně: 

7 9 4 6 3 1 2 5 8 

3 6 5 8 2 7 4 1 9 

8 1 2 4 5 9 7 3 6 

6 3 1 7 9 4 8 2 5 

2 4 9 1 8 5 3 6 7 

5 7 8 3 6 2 1 9 4 

4 5 6 2 7 3 9 8 1 

9 2 7 5 1 8 6 4 3 

1 8 3 9 4 6 5 7 2 

 
Výherci březnové soutěže se stávají: Bohumila Křížová a Iveta Pavlusová, kterým blahopřejeme a zasíláme 

drobné dárky. 

Nová soutěžní otázka na duben zní:  
Ve kterém městě se konají školení WEBDISPEČINKU, která jsou pro klienty zdarma? 

Správnou odpověď zasílejte emailem do 30. dubna 2014 na adresu prihoda@hisoftware.cz a do předmětu 
napište Soutěž duben 2014. Vylosované výherce odměníme jako obvykle drobnými dárky. 


